

30 октября в храме преподобномученика Андрея Критского прошла торжественная Божественная литургия. В этот день Русская Православная церковь празднует память этого святого, написавшего великий покаянный канон и оставившего множество других трудов и произведений. Он считается покровителем нашего города, т.к. престол в этом храме освящен в его честь.

Множество горожан стеклось на престольный праздник. Было немало и гостей. По приглашению настоятеля храма протоиерея Игоря Лаврык были разделены духовную радость вместе с прихожанами благочинный церковью Анжеро-Судженского округа (в это благочиние входит и Тайга) протоиерей Николай Гользяк, секретарь Кемеровского епархиального управления отец Димитрий, духовенство из Тяжина, Топок, Яшкино и других городов Кузбасса.

По окончании праздничной литургии и молебна с крестным ходом к собравшимся обратился отец Димитрий. Он от имени управляющего епархией Высокопреосвященнейшего архиепископа Софрония поздравил всех тайгинцев с престольным праздником и констатировал о

# ПРОЩАЛЬНОЕ СЛУЖЕНИЕ

переезде в другую епархию семьи отца Игоря, а также представил будущего нового настоятеля – отца Александра, выпускника Тобольской духовной семинарии. Он уроженец г. Славгорода Алтайского края и буквально на днях рукоположен в сан священника. Его жена – матушка Елена – кемеровчанка, была прихожанкой Никольского храма, сейчас учащаяся регентской школы. Она будет профессиональным руководителем – дирижером нашего церковного хора.

Прозвучал призыв оказать поддержку новому молодому отцу-настоятелю, а также слова признательности и благодарности в адрес отца Игоря, потрудившегося в Кузбассе на ниве Божией более 18 лет и внесшего немалый вклад в развитие духовности и культуры города. Под его руководством была заново построена добротная кирпичная Ильинская церковь, отреставрирован памятник истории и архитектуры – Андреевский храм, была впервые открыта воскресная

школа для детей, он был учителем и в кадетском корпусе Тайгинского техникума...

С ответным словом к своей пастве обратился протоиерей Игорь Лаврык. Он вкратце рассказал историю храма – в этом году ему исполняется 105 лет, как и самому городу. Место под храм и закладной камень освящал епископ Томский Макарий...

Недавно была написана икона Царственных мучеников во главе с царем-страстотерпцем Николаем II не без помощи молитвенной и материальной жителей и прихожан, администрации города, депутата областного Совета народных депутатов А.Ф. Маслова, отметил настоятель. Отец Игорь с христианским смирением попросил у всех прощения, если кого-то чем-либо обидел, и пожелал всем многая и благая лета. У многих верующих на глазах выступили слезы, ведь это было прощальное служение Батюшки.

Затем слово было предоставлено Главе города А.В. Маеру.  
- В 1991 году при поддержке

А.Г. Тулеева, бывшего в то время начальником Кемеровской дороги, и по нашему предложению здание храма было передано в лоно Русской Православной церкви, - сказал он. - Много повидавший на своем вековом пути, благодаря отцу Игорю и с помощью многих прихожан храм возродился. И сейчас, находясь в скорби, мы можем помолиться у иконы Николая-угодника, перед дальней дорогой поставить свечку о здравии, в день памяти умерших – об упокоении...

В заключение Александр Викторович, обращаясь к настоятелю храма Игорю Лаврык, сказал: «Добрая память о Вас надолго останется в сердцах благодарных тайгинцев. Желаю Вам успехов, удачи, семейного благополучия, всех свершений, а новому настоятелю – успеха, служения во имя паствы, во имя всего доброго, чему учит православная вера». А.В. Маер вручил отцу Игорю памятный адрес от администрации города и в память о Тайге – набор фотографий.

Для всех хор и священнослужители исполнили «Многая лета», а затем отец Игорь дал праздничный обед.

**А. ПОВИЛАЙТИС,**  
православный верующий.